
YouGov Survey Results

Sample Size: 1090 adults in Wales (16+)
Fieldwork: 11th - 13th April 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Plaid Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Mid and 
West

North
Cardiff and 

South Central
South 
East

South 
West

Weighted Sample 1090 286 324 47 78 388 421 531 559 150 401 264 275 545 543 208 226 243 226 187
Unweighted Sample 1090 318 357 54 97 451 447 458 632 89 370 293 338 557 532 226 231 201 225 207

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think ‘conversion therapy’, where people 
seek to change someone's sexual orientation, 
should or should not be banned in Wales?

It should be banned 61 58 69 69 68 66 55 58 63 72 56 63 58 68 53 61 64 61 58 58
It should not be banned 13 17 10 5 8 12 17 16 11 12 15 12 13 10 17 14 13 15 12 14

Don't know 26 25 21 26 24 22 28 27 26 16 29 25 29 22 30 26 23 24 30 28

Do you think ‘conversion therapy’, where people 
seek to change someone's gender identity, 
should or should not be banned in Wales?

It should be banned 57 55 65 68 64 62 53 57 58 70 54 57 56 64 50 56 62 60 53 56
It should not be banned 15 17 12 5 13 13 19 15 14 15 16 15 13 11 19 11 15 16 17 15

Don't know 28 28 23 27 23 25 28 28 28 15 30 28 31 25 31 34 22 25 30 29
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